

拜登首场记者会:加码抗疫目标

解答“内外远近”关切

新华社华盛顿3月25日电 就职65天后,美国总统拜登25日在白宫举行任内首场正式记者会。

在一个多小时的时间里,拜登就美国疫情、国会立法、朝核问题、阿富汗撤军等内政外交政策回答提问,同时也就移民问题等近期舆论焦点,以及2024年是否竞选连任等长远话题给出答案。

在回答记者提问前,拜登宣布,在其执政百日时美国计划完成2亿剂新冠疫苗接种,绝大多数中小学将全面复课。

“我知道这是个雄心勃勃的计划,是最初目标的两倍”,拜登说,“我相信美国能做到。”他表示,应对新冠疫情和恢复经济仍是美国政府面临的最紧迫问题。

出于防疫考虑,当天只有约30名媒体记者获得现场采访机会。拜登准备了多份打印材料、笔记本以及卡片,并按照名单点名记者提问。

美墨边境非法移民潮和共和党采取“冗长议事”拖延国会议程,成为当天媒体追问最多的内政话题。

拜登表示,美墨边境的非法移民潮并不是在其任内才出现。他指责前总统特朗普削减预算等措施,增加了美国移民执法的困难和压力。

不过,拜登承认,目前美国拘留未成年非法移民



当地时间3月25日,美国总统拜登举行了上任60多天来的首场正式新闻记者会,回答了边境危机、控枪、基建计划等热点问题。

的设施“拥挤不堪”,这种状况“完全不可接受”。他称,美国政府正在重建移民体系,扩建收容未成年非法移民的设施,并与墨西哥协商促其接收更多非法移民家庭。

拜登说,移民、控枪等都是困扰美国的长期问题,他期望任内在气候变化、移民改革、枪支管制和选民投票权等方面都取得进展,但这取决于两党合作和选民意愿。

“这是一个时机问题。”拜登说,“成功的总统——比我优秀的总统,他们知道如何为自己要做的事情排序,并决定需要优先处理的事项。”

拜登随后透露,他将于26日在匹兹堡宣布大规模重建美国基础设施方案,希望借此创造大量就业机会。

《华盛顿邮报》认为,从拜登当天的表态可以看出,在抗疫之后,推动美国基础设施建设以及扩大选民投票权将成为美国新政府的优先事项。而控枪和移民问题相较则退居次席。

围绕对外政策,拜登当天就阿富汗撤军、朝核问题和中美关系回答了提问。他表示,美国“很难”在上届政府承诺的5月1日最后期限前从阿富汗全部撤军,但美国无意长期在阿驻军。拜登暗示美军明年可能不会留在阿富汗。

针对朝核问题,拜登说,这是美国政府面对的头等外交政策问题。朝鲜近期试射导弹违反了联合国安理会相关决议,美国正就此与盟友协商,如果朝鲜“选择升级”,美国将

做出“相应的回应”。

在谈到中美关系时,拜登表示,尽管两国会有激烈竞争,但美国不寻求与中国对抗。

拜登今年1月20日宣誓就职后,通常在登机前或结束官方活动后简短回答媒体提问,但此前没有正式召开过新闻发布会。

据加州大学“美国总统研究项目”统计,拜登是自1923年以来就职后最晚举行首场记者会的美国总统。此前历任总统首场记者会的日期均值为就职14天后。

对此,美国舆论存在两种截然不同的声音:质疑的观点认为,拜登政府除了抗疫之外,对于其他议程缺乏实质性的政策准备。而支持的观点认为,这是拜登“务实”执政的表现,减少总统在争议话题上的频繁表态,有助于避免进一步激化党派分歧。

对于是否考虑在2024年竞选连任,拜登当天给出了肯定答复。“这是我的预期。”他说,如果一切顺利,他会继续选择副总统哈里斯作为竞选搭档。

《纽约时报》评价说,当天的记者会让人们初步看到拜登执政风格的雏形。不像特朗普般火爆回击,也不像奥巴马那样冗长回答,拜登更像一位冷静的“政治老将”,他能用个人经历阐述政策观点,侃侃而谈,偶尔也在记者面前表现出不耐烦。



资料图:疫情下的英国。

484票同意 英国议会同意将《新冠病毒法》延长6个月

中新网3月26日电 据“中央社”报道,当地时间25日,英国议会下议院以484票同意、76票反对,决定将《新冠病毒法》延长6个月。

据报道,该法案在2020年3月疫情暴发初期生效,当局可根据该法案执行强制性的防疫措施,包括关闭酒吧和拘留对防疫有害者等。

报道称,英国卫生大臣汉考克在投票前的辩论环节表示,该法是政府在防疫的重要一环,呼吁议

员对延长该法期限予以支持。

不过,虽然赞成票多达484票,但仍有部分议员投了反对票。“1922委员会”主席布雷迪表示,“议会去年3月赋予政府的权力应该只是非常短期生效,当局应根据该法案执行强制性的防疫措施,包括关闭酒吧和拘留对防疫有害者等。”

据介绍,根据此次表决结果,该法案将会在2021年9月到期。

朝鲜宣布进行新型战术制导导弹试射

新华社北京3月26日电 平壤消息:据朝中社26日报道,朝鲜国防科学院3月25日进行了新型战术制导导弹试射。

据朝中社报道,新型战术制导导弹是改进型武器系统,利用已研制的战术制导导弹核心技术,弹头重量为2.5吨。两枚试射的新型战术制导导弹精确打击了设定在朝鲜东海600公里水域的目标。

该报道称,朝鲜国防科学院在试射后指出,此次试射非常成功,通过数次的发动机地上点火试验和试射过程证明了改

进型固体燃料发动机的可靠性,也再次证实了已适用于不同制导导弹的低高度滑翔跳跃型飞行方式的变轨轨道特性。

该报道称,朝鲜劳动党中央政治局常委李炳哲,劳动党中央军需工业部干部,朝鲜国防科学研究部门领导等指导了此次试射。

李炳哲说,此次试射是贯彻落实劳动党八大提出的国防科学政策的重要环节,并评价说开发这种武器系统对加强该国军事力量和遏制各种朝鲜半岛潜在军事威胁具有重大意义。

拜登宣布将在上任100天内完成2亿剂新冠疫苗接种

当地时间3月25日,美国总统拜登于白宫召开了上任以来首场总统新闻发布会,宣布将在上任100天内完成2亿剂新冠疫苗接种目标。

拜登称自己的政府已经在上任的第58天提前兑现了承诺——即上

任100天完成1亿剂新冠疫苗接种的目标。

拜登引用了教育部的最新报告称,近50%的k-8学校(幼儿园至初中)都已经全面开放,他期待在接下来的35天之内实现美国k-8学校的全面开放。

美国科罗拉多枪击案嫌疑人面临一级谋杀指控,不得保释

当地时间3月25日,美国科罗拉多州地方法官穆瓦希尔(Thomas Mulvahl)裁决,22日发生的科罗纳多枪击案嫌疑人艾哈迈德·阿里·阿里萨(Ahmad Al Aliwi Alissa)不得被保释,继续羁押在博尔德县监狱。

目前阿里萨面临十项一级谋杀罪和一项谋杀未遂罪指控。

阿里萨的辩护律师称嫌疑人患有精神疾病,要求让嫌疑人接受完整的心理健康评估,这项评估预计会使法庭庭审过程延后。

美国得州官员:2月冬季风暴已致至少111人死亡

当地时间3月26日,美国得克萨斯州官员更新了2月份冬季风暴和停电造成的死亡人数,目前死亡人数已提高到至少111人,几乎是得州最初报告的死亡人数的两倍。

根据得克萨斯州卫生局的数据,大多数死者死亡原因都与体温过低有关。由于得州官方对2月冬季风暴导致的断电和死亡事件的调查仍在继续,与其有关的死亡人数仍有增加的可能。2月

袭击得州的冬季风暴在高峰时期造成了400多万户家庭断电,许多家庭在极寒天气中连续几天忍受着断水断电的困苦。目前,得州因2月冬季风暴而死亡的人数已经超过了2017年哈维飓风造

成的死亡人数(68人)。得州政府官员称,与2月冬季风暴有关的死亡事件包括机动车辆事故、一氧化碳中毒、医疗设备故障、慢性病恶化、室内缺氧、火灾和摔倒等多种原因。

携多把枪支进超市

美国亚特兰大一男子遭警方逮捕

中新网3月26日电 据美国中文网报道,在造成10人死亡的美国科州超市枪案发生后没几天,亚特兰大市中心,一名男子被指携带多把枪支进入一家超市,所幸及时被警方逮捕,没有造成人员伤亡。

据报道,事发超市位于亚特兰大一处高档的商业和住宅区。当地警方称,根据初步调查,一名目击者看到这名男子“公开携带步枪进入了该地点,并走进了洗手间”,他立即通知了超市管理人员,然后报警。

警方迅速赶到,将该男子逮捕并拘留。亚特兰大警察局最初表示,他们在该

男子身上发现了2支步枪和3支手枪,以及防弹衣。随后,警方又在该男子身上发现了另一把手枪。

警方在一份声明称,这名男子走出洗手间时,立即被赶到现场的警察队伍拘留。

警方确认,嫌犯为22岁的马利(Rico Marley),他将被送往富尔顿郡监狱进行进一步检控。调查过程中发现的枪支、防弹衣和财物,被亚特兰大警方列为证据。亚特兰大警方表示,卫生官员正在对被拘留的男子进行心理健康评估,调查仍处于初步阶段,目前仍在继续。



资料图:日前,美国科罗拉多州一家超市发生枪击事件,造成多人死亡。

在马利被捕后不久,亚特兰大警察局还接到了一个报警电话,称在同一地点发现了一个可疑包裹,警方立即封锁了相关地区。目前,尚不清楚可疑包裹是否与早些时候在超市发生的

事件有关。

就这起事件发生前几天,一名枪手在科罗拉多州博尔德市一家超市内枪杀了10人。此前,还有一名枪手在亚特兰大地区三家按摩院枪杀了8人。

俄国防部:维和人员每天在纳卡销毁超百个爆炸物



资料图:纳卡冲突期间,斯蒂芬纳克街道上出现的一颗未引爆爆炸物。

中新网3月26日电 据俄罗斯卫星网26日援引俄国防部的消息报道,俄维和人员每天在纳卡地区销毁的爆炸危险物超过100个。

据报道,俄国防部表示,这些爆炸危险物品包括地雷和炮弹,它们都会被集中在巴雷贾训练场,并在保证必要安全措施的情况下,采用引爆的方式予以销毁。

消息援引爆炸物销毁组指挥官马尼亚金的话称,“这些弹药是在马尔达凯特地区排雷期间被运过来的。四个月来,我们天天工作,每天销毁超过100个爆炸物。这一工作需要细心和耐心,因为我

们离城市很近。”

消息称,来自俄罗斯维和部队人道主义排雷分队的大约10名军人,每天都在进行相关工作。

纳卡地区位于阿塞拜疆西南部,居民多为亚美尼亚族人,苏联解体后阿塞拜疆和亚美尼亚因纳卡地区归属问题长期处于敌对状态,2020年9月双方爆发激烈冲突,造成大量人员伤亡。

2020年11月9日,俄罗斯、阿塞拜疆、亚美尼亚三方签署声明,宣布从莫斯科时间2020年11月10日零时起,纳卡地区完全实现停火,这一地区的所有军事行动也均停止。

HATARI Biskuit Selera Kita
最佳餅干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com